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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1. Загальні відомості та підстава для виконання робіт 

  Технічна документація із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок 

Воласа  Кузьми  Микитовича  для  ведення  особистого  селянського  господарства  по  вулиці 

Садова  в  межах  смт  Вороновиця,  Білозерського  району  Вінницької  області  розроблена 

Товариством з обмеженою відповідальністю «ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО» на підставі нотаріально 

посвідченої заяви щодо поділу земельної ділянки від 01.01.2019 року, зареєстровано в реєстрі 

за  №00  приватним  нотаріусом  Білозерського  районного  нотаріального  округу  Нот  Ь.Ь.  та 

технічного завдання на складання документації. 

  Згідно вищевказаної нотаріально посвідченої заяви щодо поділу земельної ділянки від 

01.01.2019  року,  зареєстровано  в  реєстрі  за  №00  приватним  нотаріусом  Білозерського 

районного нотаріального округу Нот Ь.Ь., Волас Кузьма Микитович просить виконати поділ 

земельної ділянки площею 0.5535  га  та  кадастровим номером 0520655300:02:223:0184 яка 

перебуває у його власності на п’ять окремих земельних ділянок площами:  

 ділянка №1 – 0,1015 га; 

 ділянка №2 – 0,1015 га; 

 ділянка №3 – 0,1015 га; 

 ділянка №4 – 0,1245 га; 

 ділянка №5 – 0,1245 га. 

  Земельна ділянка що підлягає поділу перебуває у приватній власності Воласа Кузьми 

Микитовича про що свідчить витяг з Державного реєстру речових прав не нерухоме майно про 

реєстрацію  права  власності,  індексний  номер  витягу  00000000  від  00.00.0000  року. 

Реєстраційний  номер  об’єкта  нерухомого  майна  (земельної  ділянки)  00000000000. 

Відповідний витяг прикладено. 

Відомості про земельну ділянку згідно державного земельного кадастру: 

Кадастровий номер земельної ділянки  0520655300:02:223:0184 

Цільове призначення  01.03 Для ведення особистого селянського 
господарства 

Форма власності  Приватна власність 

Власник  Волас Кузьма Микитович 

Площа земельної ділянки  0.5535 га 

Місце розташування  Вінницька область, Білозерський район,                     
смт. Вороновиця, вулиця Садова 

Відомості про обмеження та обтяження 
у використанні земельної ділянки 

відсутні 

 

Роботи проведені відповідно до вимог «Земельного кодексу України», від 25.10.2001 

року,  Закону  України  «Про  землеустрій»  від  22.05.2003  року,  «Інструкції  про  встановлення 

(відновлення) меж  земельних ділянок  в  натурі  (на місцевості)  та  їх  закріплення межовими 

знаками» затвердженого наказом Державного комітету України із земельних ресурсах від 18 

травня 2010 року № 376 (Із змінами, внесеними згідно з Наказом Державного комітету України 

із  земельних  ресурсів  N  542  (z0541‐10)  від  19.07.2010  Наказом  Державного  агентства 

земельних ресурсів N 117 (z0347‐11) від 25.02.2011 Наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства N 405 (z1262‐13) від 03.07.2013р) та інші. 
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При  виготовленні  технічної  документації  використані  наявні  планово‐картографічні 

матеріали,  земельно‐облікові  документи,  документи  що  посвідчують  право  на  об’єкти 

нерухомого майна та інше. 

Виконавець  робіт  –  Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  «ВАШЕ 

ПІДПРИЄМСТВО» володіє всім необхідним технічним та технологічним забезпеченням та має 

у своєму складі двох сертифікованих інженерів‐землевпорядників, які працюють за основним 

місцем  роботи  та  є  відповідальними  за  якість  робіт  із  землеустрою:  Бойко  Михайло 

Ярославович (кваліфікаційний сертифікат  інженера землевпорядника №000000, дата видачі 

00.00.0000  р.)  та  Зотов  Роман  Леонідович  (кваліфікаційний  сертифікат  інженера 

землевпорядника №000000, дата видачі 00.00.0000 р.). Відповідальний за якість геодезичних 

робіт  Геодез  Анатолій  Вікторович  (кваліфікаційний  сертифікат  інженера  землевпорядника 

№000000, дата видачі 00.00.0000 р.) який працює за основним місцем роботи в ТОВ «ВАШЕ 

ПІДПРИЄМСТВО»  

 

2. Основні відомості про суб’єкта земельних відносин 

Назва суб’єкта земельних відносин:  Волас Кузьма Микитович 

Адреса:  Вінницька область, Білозерський район, 
смт.Вороновиця вул. Садова, 10 

Ідентифікаційний код:  0000000000 

 

3. Поділ земельної ділянки 

Межі  поділу  земельної  ділянки  за  участю  власника  визначені  безпосереднім 

обстеженням на місцевості, що відображено в акті приймання‐передачі межових  знаків на 

зберігання  при  поділі  земельної  ділянки  по  межі  поділу.    Межі  поділу  земельної  ділянки 

проходять  по  суходолу.  Рельєф  новостворених  земельних  ділянок  –  спокійний.  Під’їзд  до 

земельних ділянок здійснюється з земель загального користування. 

Земельну ділянку поділено на п’ять окремих земельних ділянок: 

 ділянка №1 – 0,1015 га; 

 ділянка №2 – 0,1015 га; 

 ділянка №3 – 0,1015 га; 

 ділянка №4 – 0,1245 га; 

 ділянка №5 – 0,1245 га. 

згідно нотаріально посвідченої згоди та плану поділу погодженого власником. 

На місцевості земельна що підлягає поділу межує: 

Від А до Б землі загального користування (проїзд), кад. номер відсутній 
Від Б до В Волас К.М., кад. номер 0520655300:02:223:0183 
Від В до Г землі загального користування (вул. Садова), кад. номер відсутній 
Від Г до А землі Вороновицької селищної ради, кад. номер відсутній 

На земельних ділянках відсутні об’єкти нерухомого майна. 

Категорія земель до якої відносяться земельні ділянки: землі сільськогосподарського 

призначення. Цільове призначення: для ведення особистого селянського  господарства, код 

згідно КВЦПЗ – 01.03. Цільове призначення та категорія земель в новоутворених земельних 

ділянках лишаються без змін. 
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Обмеження у використанні земельної ділянки відсутні (див. перелік обтяжень прав на 

земельну ділянку, обмежень на її використання та наявні земельні сервітути). 

 

4. Топографо‐геодезичні роботи 

Перед  початком  робіт  проведено  топографо‐геодезичні  вишукування  з  метою 
визначення просторових даних щодо земельних ділянок. Виконано рекогностування території 
та визначено територію на якій будуть проводитись топографо‐геодезичні роботи. 

Польові роботи виконано з використанням GNSS‐приймача Leica GS07 №000000000000 

та мережі референцних GNSS‐станцій System.NET. 

GNSS‐приймач  Leica  GS07  №000000000000  пройшов  метрологічний  контроль  та 

визнаний  гідним  до  використання.  Свідоцтво  про  повірку  робочого  засобу  вимірювальної 

техніки  прикладено.  Вищевказаний  GNSS‐приймач  включений  до  державного  реєстру 

апаратури супутникових радіонавігаційних систем (номери посвідчень 0000 та 0000). 

З метою використання мережі постійно діючих референцних GNSS‐станцій із компанією 

АО "Систем Солюшнс" заключено договір № 000 від 01.01.2019 року про надання відповідних 

послуг.  Офіційний  сайт  компанії:  https://systemnet.com.ua.  Перелік  базових  станцій  мережі 

System.NET:  http://gnss.org.ua/User/SiteMap/SiteMapPublic.  На  базових  станціях  мережі 

System.NET  розміщені  GNSS‐приймачі,  які  сертифіковані  в  установленому  порядку  і  мають 

метрологічні атестати. 

Роботи  виконано  в  режимі  реального  часу  –  Real  Time  Kinematic  (RTK).  Доступ  до 

серверу мережі здійснювався через мобільний інтернет‐зв’язок по стандарту GSM/GPSRS. Для 

формування коригувальних поправок застосована технологія мережевого RTK Master Auxiliary 

Corrections (MAX), що має відкритий алгоритм і прийнята комітетом RTCM 104 як стандарт для 

GNSS‐мереж.  Технологія  передбачає  формування  поправок  в  режимі  реального  часу 

одночасно  від  кількох  базових  станцій,  одна  з  яких  ‐  головна  (Master),  а  інші  ‐  допоміжні 

(Auxiliary).  Головна  та  допоміжні  станції  визначаються  автоматично,  в  залежності  від 

положення  приймача.  Розрахунок  RTK‐поправок  виконується  програмним  комплексом,  що 

встановлений на сервері мережі. 

При  виконанні  робіт  із  застосуванням  технології  RTK  виконано  перевірку 

диференційного  поля  координатних  поправок,  які  задаються  мережами  GNSS.  Контроль 

диференційного поля координатних поправок здійснено не менше ніж на двох найближчих 

пунктах ДГМ, координати яких отримано у адміністратора банку геодезичних даних (виписку 

координат  пунктів  державної  геодезичної  мережі  України  прикладено).  Розбіжність  у 

значеннях  координат  контрольних  пунктів  знаходиться  в  межах  допуску  (див.  відомість 

контролю диференційного поля).  

Геодезичні  роботи  виконані  в  державній  системі  координат  СК‐63  та  вказані  у 

відповідних матеріалах. Виконано перерахунок координат поворотних точок меж земельних 

ділянок від СК‐63 до МСК‐05 (УСК‐2000 Вінницька область), відповідну відомість перерахунку 

прикладено. 

Місцезнаходження  межових  знаків  прив'язано  до  пунктів  державної  геодезичної 

мережі, відповідні матеріали прикладено. 

Геодезичні  роботи  виконав  сертифікований  інженер‐геодезист  Геодез  Анатолій 

Вікторович,  який  працює  за  основним  місцем  роботи.  Сертифікат  інженера‐геодезиста 

№000000 від 00.00.0000. 
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Польові геодезичні роботи виконано з належною точністю. 

За результатами польових робіт та матеріалів поділу земельної ділянки погоджені та 
встановлені  межі  земельних  ділянок  по межі  поділу  (згідно  статті  56  Закону  України  «Про 
землеустрій»).  Межі  земельних  ділянок  по  межі  поділу  закріплені  межовими  знаками  які 
передані під охорону власнику за актом приймання‐передачі межових знаків на зберігання 
при поділі земельної ділянки по межі поділу. 

 

5. Камеральні роботи 

На  підготовчому  етапі  виконання  робіт  по  складанню  технічної  документації  із 

землеустрою  щодо  поділу  а  об’єднння  земельних  ділянок  проведено  збір,  узагальнення, 

систематизацію та аналіз вихідних даних.  

Виконано  обробку  планово‐картографічних  матеріалів  та  створення  єдиного  поля 

картографічної  інформації  по  існуючих матеріалах різних масштабів для подальшої  роботи. 

Проведено також збір та аналіз даних по суміжних землекористувачах та власниках земельних 

ділянок з матеріалів технічної документації, матеріалів землеустрою, інших джерел.  

За  результатами  проведеного  комплексу  робіт  та  аналізу  документів  складено: 

пояснювальну записку; план поділу; кадастрові плани земельних ділянок згідно поділу; акт 

приймання‐передачі  межових  знаків  на  зберігання  при  поділі  земельної  ділянки  по  межі 

поділу; переліки обтяжень прав на земельну ділянку, обмежень на її використання та наявні 

земельні сервітути. 

В  ході  камеральних  робіт  вирахувано  площі  земельних  ділянок,  окремих  контурів, 

складено відповідні експлікації.   

  Технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок 

погоджено та затверджено згідно п. 12 ст. 186 Земельного кодексу України. 

  Технічну документацію виготовлено в трьох примірниках та передано: 

 Виконавцю робіт (архів); 

 Замовнику робіт; 

 Державному фонду документації із землеустрою (архів). 

Виконавець               Зотов Р.Л. 
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Директору ТОВ «ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО» 
Колосу А.В. 

  Воласа Кузьми Микитовича 
Проживаю: Вінницька область, 
Білозерський район, смт Вороновиця вул. 
Садова, 10 

 
Тел. _______________________ 

 

 

ЗАЯВА 

Прошу виготовити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та 

об’єднання земельних ділянок, згідно якої виконати поділ земельної ділянки з 

кадастровим  номером  0520655300:02:223:0184,  площею  0,5535  га  на  п’ять 

окремих земельних ділянок площами:  

 ділянка №1 – 0,1015 га; 

 ділянка №2 – 0,1015 га; 

 ділянка №3 – 0,1015 га; 

 ділянка №4 – 0,1245 га; 

 ділянка №5 – 0,1245 га. 

згідно  нотаріально  посвідченої  згоди  та  плану  поділу  погодженого 

власником 

Земельна ділянка належить мені на праві приватної власності, відповідні 

документи прикладено. 

Обтяжень  прав  на  земельну  ділянку,  обмежень  на  її  використання  та 

наявні земельні сервітути відсутні. 

Нотаріально посвідчена заява щодо поділу земельної ділянки прикладена. 

Ознайомлений  із  нормами  Закону  України  «Про  захист  персональних 

даних» та добровільно даю згоду на обробку своїх персональних даних. 

Оплату гарантую. 

 

 

__________________                              Волас К. М. 
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Додаток №1 до договору на виконання робіт 

ПОГОДЖЕНО    ЗАТВЕРДЖЕНО 
Виконавець 
ТОВ «ВАШЕ ПІДПРИЄМТСВО» 

  Замовник 
Волас Кузьма Микитович 

Директор 

________________ Колос А.В. 

______._____.20____р. 

   

_______________ Волас К. М. 

______._____.20____р. 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

на складання документації із землеустрою щодо поділу та  
об’єднання земельних ділянок 
(поділ земельної ділянки) 

Воласа Кузьми Микитовича 

1. Кадастровий  номер та місце розташування земельних ділянок: 

0520655300:02:223:0184, по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського 

району Вінницької області; 

2. Загальна площа земельних ділянок: 0.5535 га; 

3. Підстава для виконання робіт: нотаріально посвідчена заява щодо поділу земельної 

ділянки від 01.01.2019 року, зареєстровано в реєстрі за №00 приватним нотаріусом 

Білозерського районного нотаріального округу Нот Ь.Ь.; 

4. Роботи,  що  повинні  бути  виконані: технічна  документація  із  землеустрою  щодо 

поділу  та  об’єднання  земельних  ділянок  Воласа  Кузьми  Микитовича  для  ведення 

особистого  селянського  господарства по  вулиці  Садова  в межах  смт Вороновиця, 

Білозерського району Вінницької області та обмінний файл (формат ‐ xml); 

5.  Строк та вартість виконання робіт згідно з договором; 

6. Технічна  документація передається замовнику робіт, копія матеріалів – до 

Державного фонду документації із землеустрою; 

7. Кінцевим результатом робіт є поділ земельної ділянки. 

Виконавець: ТОВ «ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО». Адреса… Телефони… 
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Г

В

Б

А

Від А до Б землі загального користування (проїзд), 

                      кад. номер відсутній

Від Б до В Волас К.М., кад. номер 0520655300:02:223:0183

Від В до Г землі загального користування (вул. Садова), 

                      кад. номер відсутній

Від Г до А землі Вороновицької селищної ради, 

                      кад. номер відсутній

пн

сх

пд

зх

Зотов Р.Л.

Сертифікований

інженер

землевпор.

Директор Колос А.В.

ТОВ 

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

11

ДатаПідпис

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства,

по вул. Садова, в межах смт Вороновиця, Білозерського району, Вінницької області

План поділу земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об’єднання земельних ділянок

ТД

АркушівАркушСтадія

ПЛАН ПОДІЛУ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

‐ межі земельної ділянки що підлягає поділу

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

ОПИС МЕЖ:

Кадастровий номер: 0520655300:02:223:0184

Площа: 0.5535 га

11,891 2

11,89

‐ межі земельної ділянки

‐ межі поділу земельної ділянки

‐ номери земельних ділянок згідно поділу

‐ площі земельних ділянок згідно поділу0,0262

ПОГОДЖЕНО:

Землевласник: ___________________  Волас К.М.

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

2

1

2

34

5

67

8

9

10

11

12

13

8
3,

18

9
,3

2

18,63

22,27

4
,1
229,24

21,52

4
,6

3

13
,5

4
11
,6
1

8,
52

6
,2

6

77,84

0,1245
5

2
1,
18

12
,0

9

46,65

4
,5

5
11
,6
1

8,
52

6
,2

6

38,41

0,1245
4

16
,0

0
14

,5
4

29,24

21,52

4
,6

3

8
,9

8

0,1015
1

39,43

33
,4

5

36,68

0,1015
2

2
8
,0

7

35,64

0,1015
3 2

1,
6
7

9
,3

2

18,63

22,27

4
,1
2

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства,

по вул. Садова, в межах смт Вороновиця, Білозерського району, Вінницької області

Договір №111 від 01.01.2019 року

Код Назва Код згідно КВЦПЗ Назва Код згідно КВЗУ Назва

‐‐‐‐‐‐ 0,5535
Волас Кузьма 

Микитович
100

землі 

сільськогосподарського 

призначення

01.03
для ведення особистого 

селянського господарства
001.01 Рілля

1 0,1015

2 0,1015

3 0,1015

4 0,1245

5 0,1245

Всього: 0,5535

01.03
для ведення особистого 

селянського господарства
001.01 Рілля

Номер ділянки 

згідно поділу
Площа, га

Відомості щодо земельної ділянки яка підлягає поділу

Відомості щодо земельних ділянок згідно поділу

Цільове призначення Угіддя
Землевласник

Волас Кузьма 

Микитович

землі 

сільськогосподарського 

призначення

Категорія земель
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Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Кадастровий план

земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

ОПИС МЕЖ:

Кадастровий номер: 0520655300:02:223:

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ лінійні проміри меж земельної ділянки

‐ номери поворотних точок меж 

земельної ділянки

2

9,87

КАДАСТРОВИЙ ПЛАН ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №1

Підпис Дата

1 1

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

землевпор.

Обмеження у використанні земельної ділянки, 

права суборенди, сервітуту згідно додатку №6 

до постанови КМУ від 17.10.2012 №1051 відсутні

Зотов Р.Л.

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ УГІДЬ

№ Код угіддя Назва угіддя Площа, га

    Усього земель 0,1015

1 001.01 Рілля 0,1015

пн

сх

пд

зх
КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ 

ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

землі сільськогосподарського призначення (100)

для ведення особистого селянського господарства

01.03

0,1015

Категорія земель

Вид використання земельної 

ділянки в межах певної категорії 

земель

Код цільового призначення

Цільове призначення

Місце розташування

Площа, гектарів

Договір №111 від 01.01.2019 року

1

А

Б

В

Г

№ Довжина X Y

1 39,430 5 433  3 238 

2 33,446 5 433  3 238 

3 36,681 5 433  3 238 

4 21,181 5 433  3 238 

Від А до Б ‐ землі Вороновицької селищної ради, кад. н. відсутній

Від Б до В ‐ землі загального користування (проїзд), кад. н. відсутній

Від В до Г ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Г до А ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

1

2

3

4

39,43

33,45

36,68

21,18

0,1015
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Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Кадастровий план

земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

ОПИС МЕЖ:

Кадастровий номер: 0520655300:02:223:

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ лінійні проміри меж земельної ділянки

‐ номери поворотних точок меж 

земельної ділянки

2

9,87

КАДАСТРОВИЙ ПЛАН ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №2

Підпис Дата

1 1

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

землевпор.

Обмеження у використанні земельної ділянки, 

права суборенди, сервітуту згідно додатку №6 

до постанови КМУ від 17.10.2012 №1051 відсутні

Зотов Р.Л.

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ УГІДЬ

№ Код угіддя Назва угіддя Площа, га

    Усього земель 0,1015

1 001.01 Рілля 0,1015

пн

сх

пд

зх
КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ 

ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

землі сільськогосподарського призначення (100)

для ведення особистого селянського господарства

01.03

0,1015

Категорія земель

Вид використання земельної 

ділянки в межах певної категорії 

земель

Код цільового призначення

Цільове призначення

Місце розташування

Площа, гектарів

Договір №111 від 01.01.2019 року

1

А

Б

В

Г

Д

№ Довжина X Y

1 36,681 5 433  3 238 

2 28,066 5 433  3 238 

3 35,637 5 433  3 238 

4 16,000 5 433  3 238 

5 12,085 5 433  3 238 

Від А до Б ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Б до В ‐ землі загального користування (проїзд), кад. н. відсутній

Від В до Г ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Г до Д ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Д до А ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

1

2

3

4

5

36,68

28,07

35,64

16,00

12,09

0,1015
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Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Кадастровий план

земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

ОПИС МЕЖ:

Кадастровий номер: 0520655300:02:223:

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ лінійні проміри меж земельної ділянки

‐ номери поворотних точок меж 

земельної ділянки

2

9,87

КАДАСТРОВИЙ ПЛАН ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №3

Підпис Дата

1 1

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

землевпор.

Обмеження у використанні земельної ділянки, 

права суборенди, сервітуту згідно додатку №6 

до постанови КМУ від 17.10.2012 №1051 відсутні

Зотов Р.Л.

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ УГІДЬ

№ Код угіддя Назва угіддя Площа, га

    Усього земель 0,1015

1 001.01 Рілля 0,1015

пн

сх

пд

зх
КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ 

ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

землі сільськогосподарського призначення (100)

для ведення особистого селянського господарства

01.03

0,1015

Категорія земель

Вид використання земельної 

ділянки в межах певної категорії 

земель

Код цільового призначення

Цільове призначення

Місце розташування

Площа, гектарів

Договір №111 від 01.01.2019 року

1

А

Б

В

Г

№ Довжина X Y

1 35,637 5 433  3 238 

2 21,668 5 433  3 238 

3 9,319 5 433  3 238 

4 18,630 5 433  3 238 

5 22,268 5 433  3 238 

6 4,115 5 433  3 238 

7 14,536 5 433  3 238 

Від А до Б ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Б до В ‐ землі загального користування (проїзд), кад. н. відсутній

Від В до Г ‐ Волас К.М., кад. н. 0520655300:02:223:0183

Від Г до А ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

1

2

3

45

6

7

35,64

21,67

9,32

18,63

22,27

4,12

14,54

0,1015
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Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Кадастровий план

земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

ОПИС МЕЖ:

Кадастровий номер: 0520655300:02:223:

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ лінійні проміри меж земельної ділянки

‐ номери поворотних точок меж 

земельної ділянки

2

9,87

КАДАСТРОВИЙ ПЛАН ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №4

Підпис Дата

1 1

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

землевпор.

Обмеження у використанні земельної ділянки, 

права суборенди, сервітуту згідно додатку №6 

до постанови КМУ від 17.10.2012 №1051 відсутні

Зотов Р.Л.

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ УГІДЬ

№ Код угіддя Назва угіддя Площа, га

    Усього земель 0,1245

1 001.01 Рілля 0,1245

пн

сх

пд

зх
КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ 

ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

землі сільськогосподарського призначення (100)

для ведення особистого селянського господарства

01.03

0,1245

Категорія земель

Вид використання земельної 

ділянки в межах певної категорії 

земель

Код цільового призначення

Цільове призначення

Місце розташування

Площа, гектарів

Договір №111 від 01.01.2019 року

1

А Б

В

Г
Д

№ Довжина X Y

1 46,646 5 433  3 238 

2 16,000 5 433  3 238 

3 14,536 5 433  3 238 

4 29,236 5 433  3 238 

5 21,517 5 433  3 238 

6 4,630 5 433  3 238 

7 8,985 5 433  3 238 

Від А до Б ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Б до В ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від В до Г ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Г до Д ‐ Волас К.М., кад. н. 0520655300:02:223:0183

Від Д до А ‐ землі загального користування (вул. Садова), кад. н. відсутній

1 2

3

45

6

7

46,65

16,00

14,54

29,24

21,52

4,63

8,98

0,1245
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Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Кадастровий план

земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ

ОПИС МЕЖ:

Кадастровий номер: 0520655300:02:223:

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ лінійні проміри меж земельної ділянки

‐ номери поворотних точок меж 

земельної ділянки

2

9,87

КАДАСТРОВИЙ ПЛАН ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №5

Підпис Дата

1 1

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

землевпор.

Обмеження у використанні земельної ділянки, 

права суборенди, сервітуту згідно додатку №6 

до постанови КМУ від 17.10.2012 №1051 відсутні

Зотов Р.Л.

ЕКСПЛІКАЦІЯ ЗЕМЕЛЬНИХ УГІДЬ

№ Код угіддя Назва угіддя Площа, га

    Усього земель 0,1245

1 001.01 Рілля 0,1245

пн

сх

пд

зх
КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ 

ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

землі сільськогосподарського призначення (100)

для ведення особистого селянського господарства

01.03

0,1245

Категорія земель

Вид використання земельної 

ділянки в межах певної категорії 

земель

Код цільового призначення

Цільове призначення

Місце розташування

Площа, гектарів

Договір №111 від 01.01.2019 року

1

А

Б

ВГ

Д

№ Довжина X Y

1 21,181 5 433  3 238 

2 12,085 5 433  3 238 

3 46,646 5 433  3 238 

4 4,552 5 433  3 238 

5 11,608 5 433  3 238 

6 8,523 5 433  3 238 

7 6,264 5 433  3 238 

8 38,413 5 433  3 238 

Від А до Б ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Б до В ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від В до Г ‐ Волас К.М., кад. н. відсутній

Від Г до Д ‐ землі загального користування (вул. Садова), кад. н. відсутній

Від Д до А ‐ землі Вороновицької селищної ради, кад. н. відсутній

1

2

34

5

6

7

8

21,18

12,09

46,65

4,55

11,61

8,52

6,26

38,41

0,1245
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МАТЕРІАЛИ ПОЛЬОВИХ  

ГЕОДЕЗИЧНИХ РОБІТ 
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вул. Садова

ОПИС МЕЖ: УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ межі земельної ділянки

2
‐ пікети (GNSS знімання)

АБРИС ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ

Абрис склав                                                                            Геодез А.В.

Назва об’єкта (землевласник/землекористувач): Волас Кузьма Микитович

Розташування ділянки: по вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

пн

сх

пд

зх

Від А до Б землі загального користування (проїзд), кад. номер відсутній

Від Б до В Волас К.М., кад. номер 0520655300:02:223:0183

Від В до Г землі загального користування (вул. Садова), кад. номер відсутній

Від Г до А землі Вороновицької селищної ради, кад. номер відсутній

К
Ж

КЖН

КН

КЖ

К
Н

КН

вул. Садова

п
ро

їз
д

дуб

А

Б

В

Г

рілля

1

2

3
4 5

6 7
8

9

10

11 12

13

14 15

16
17

18
19

2021

22

23
24 25

26

27

28

29

30

31
32

33
34

35

36 37

38

39 40

41

42

4344

45 46

47 48

49

50

51
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Режим роботи: RTK

Система координат: СК63

Мережа базових станцій: System.NET

№ X Y

1 5 433 3 238 

2 5 433 3 238 

3 5 433 3 238 

4 5 433 3 238 

5 5 433 3 238 

6 5 433 3 238 

7 5 433 3 238 

8 5 433 3 238 

9 5 433 3 238 

10 5 433 3 238 

11 5 433 3 238 

12 5 433 3 238 

13 5 433 3 238 

14 5 433 3 238 

15 5 433 3 238 

16 5 433 3 238 

17 5 433 3 238 

18 5 433 3 238 

19 5 433 3 238 

20 5 433 3 238 

21 5 433 3 238 

22 5 433 3 238 

23 5 433 3 238 

24 5 433 3 238 

25 5 433 3 238 

26 5 433 3 238 

27 5 433 3 238 

28 5 433 3 238 

29 5 433 3 238 

30 5 433 3 238 

31 5 433 3 238 

32 5 433 3 238 

33 5 433 3 238 

34 5 433 3 238 

35 5 433 3 238 

36 5 433 3 238 

37 5 433 3 238 

38 5 433 3 238 

39 5 433 3 238 

ПОЛЬОВИЙ ЖУРНАЛ

Прилад: Leica GS07 №000000000000
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40 5 433 3 238

41 5 433 3 238

42 5 433 3 238

43 5 433 3 238

44 5 433 3 238

45 5 433 3 238

46 5 433 3 238

47 5 433 3 238

48 5 433 3 238

49 5 433 3 238

50 5 433 3 238

51 5 433 3 238

Виконав: Геодез А.В.
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0520655300:02:223:0280

0520655300:02:223:0183

Стадія Аркуш Аркушів

Зведений план 

земельних ділянок

Масштаб 1 : 1000

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ земельна ділянка

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

‐ сусідні земельні ділянки із визначеними 
   кадастровими номерами

Підпис Дата

1 1

ЗВЕДЕНИЙ ПЛАН ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

геодезист Геодез А.В.

пн

сх

пд

зх

Договір №111 від 01.01.2019 року

1

2

34

5

67

8

9

10

11

12

13
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Стадія Аркуш Аркушів

Схема  перенесення  меж  поділу земельної  

ділянки  в натуру (на місцевість) 

Масштаб 1 : 1000

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ межі земельної ділянки
1 2

‐ перенесені в натуру (на місцевість) 

  межові знаки по межах поділу земельної 

ділянки

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

СХЕМА ПЕРЕНЕСЕННЯ МЕЖ ПОДІЛУ ЗЕМЕЛЬНОЇ 

ДІЛЯНКИ В НАТУРУ (НА МІСЦЕВІСТЬ)

ТД

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Підпис Дата

1 1

КООРДИНАТИ МЕЖОВИХ ЗНАКІВ ПО МЕЖАХ ПОДІЛУ

Роботи виконано GNSS‐приймачем Leica GS07 №000000000000 в RTK режимі.

Використано мережу референцних GNSS‐станцій System.NET.

Розташування базової станції відображено на схемі GNSS спостережень

пн

сх

пд

зх

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

геодезист Геодез А.В.

Договір №111 від 01.01.2019 року

3 2
1,
6
7

9
,3

2

18,63

22,27
4
,1
2

2

2
8
,0

7

35,64

1

39,43

33
,4

5

36,68

4
16

,0
0

14
,5

4

29,24

21,52

4
,6

3

8
,9

8

5

2
1,
18

12
,0

9

46,65

4
,5

5
11
,6
1

8,
52

6
,2

6

38,41

1

2

3
4

5

67

8

9

10

11

12

13

8
3,

18

9
,3

2

18,63

22,27

4
,1
2

29,24

21,52

4
,6

3

13
,5

4

11
,6
1

8,
52

6
,2

6

77,84

20

19

18

17

16

15

14

№ X Y

14 5 433  3 238 

15 5 433  3 238 

16 5 433  3 238 

17 5 433  3 238 

18 5 433  3 238 

19 5 433  3 238 

20 5 433  3 238 
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Виконавець:                                        Геодез А.В.

СХЕМА GNSS СПОСТЕРЕЖЕНЬ

‐ місце виконання GNSS‐знімання

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ пункти ДГМ по яких виконано контроль диференційного поля

‐ базова GNSS‐станція

3220000,00

3220000,00

3225000,00

3225000,00

3230000,00

3230000,00

3235000,00

3235000,00

3240000,00

3240000,00

3245000,00

3245000,00

5425000,00 5425000,00

5430000,00 000,00

5435000,00 5435000,00

5440000,00 5440000,00

5445000,00 5445000,00

5450000,00 5450000,00

5455000,00

5455000,00

20684,08
21449,09

25468,09

16936,82

Базова GNSS‐станція CHTK
            X=5445
            Y=3221

земельна ділянка

КомарівНов
X=5438
Y=3237

Кордишівка
X=5431
Y=3243

Кальнишівка
X=5429
Y=3236
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ВІДОМІСТЬ
контролю диференційного поля

  

  

 
 

Розбіжність у значеннях координат контрольних пунктів не перевищує 0,2 м, що 
знаходиться в межах допуску (згідно пункту 8 наказу Міністерство аграрної політики та 
продовольства України від 02.12.2016  № 509)

№ Пункти ДГМ на яких 
виконано контроль 
диференційного поля

   Координати пунктів ДГМ (м)   
із Банку геодезичних даних

 Координати пунктів ДГМ (м) 
виміряні

X Y X Y

1 Комарів Нов. 5438 3237 5438 3237

2 Кордишівка 5431 3243 5431 3243

3 Кальнишівка 5429 3236 5429 3236

Виконавець Геодез А.В.
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Схема прив'язки до пунктів ДГМ

Таблиця 1. Прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до пункту ДГМ України

Таблиця 2. Прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до пункту ДГМ України

1 : 1000

ТОВ "ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

4‐клас
3‐клас

2‐клас

1‐клас

Таблиця 3. Прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до пункту ДГМ України

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

КомарівНов   1   ‐5270.56   1278.13   5423.33   0.013   5433  3238

КомарівНов   2   ‐5264.53   1317.09   5426.79   0.015   5433  3238

КомарівНов   3   ‐5297.53   1311.67   5457.51   0.012   5433  3238

КомарівНов   4   ‐5291.58   1275.47   5443.14   0.015   5433  3238

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

Кордишівка   1   1610.43   ‐4704.86   4972.86   0.013   5433  3238

Кордишівка   2   1616.46   ‐4665.90   4937.98   0.018   5433  3238

Кордишівка   3   1583.46   ‐4671.32   4932.41   0.013   5433  3238

Кордишівка   4   1589.41   ‐4707.52   4968.61   0.015   5433  3238

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

Кальнишівка   1   3626.43   2130.13   4205.76   0.014   5433  3238

Кальнишівка   2   3632.46   2169.09   4230.81   0.016   5433  3238

Кальнишівка   3   3599.46   2163.67   4199.71   0.014   5433  3238

Кальнишівка   4   3605.41   2127.47   4186.30   0.015   5433  3238

‐ місце розт. ділянки

ПРИВ'ЯЗКА ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №1 ДО ПУНКТІВ ДГМ

План земельної ділянки

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Аркуш АркушівСтадія

ТД

Підпис Дата

Директор

Виконавець

Колос А.В.

Геодез А.В.

Прив'язка поворотних точок меж 

земельної ділянки до пунктів ДГМ

Договір №111 від 01.01.2019 року

М 1:200000

1 1

39,43

33,45

36,68

21,18

1

2

3

4

Комарів Нов.

Кордишівка

Кальнишівка
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Схема прив'язки до пунктів ДГМ

Таблиця 1. Прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до пункту ДГМ України

Таблиця 2. Прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до пункту ДГМ України

1 : 1000

ТОВ "ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

4‐клас
3‐клас

2‐клас

1‐клас

Таблиця 3. Прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до пункту ДГМ України

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

КомарівНов   1   ‐5291.58   1275.47   5443.14   0.015   5433  3238

КомарівНов   2   ‐5297.53   1311.67   5457.51   0.012   5433  3238

КомарівНов   3   ‐5325.22   1307.11   5483.31   0.012   5433  3238

КомарівНов   4   ‐5319.44   1271.95   5469.41   0.013   5433  3238

КомарівНов   5   ‐5303.57   1273.96   5454.44   0.014   5433  3238

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

Кордишівка   1   1589.41   ‐4707.52   4968.61   0.015   5433  3238

Кордишівка   2   1583.46   ‐4671.32   4932.41   0.013   5433  3238

Кордишівка   3   1555.77   ‐4675.88   4927.91   0.014   5433  3238

Кордишівка   4   1561.55   ‐4711.04   4963.11   0.013   5433  3238

Кордишівка   5   1577.42   ‐4709.04   4966.22   0.015   5433  3238

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

Кальнишівка   1   3605.41   2127.47   4186.30   0.015   5433  3238

Кальнишівка   2   3599.46   2163.67   4199.71   0.014   5433  3238

Кальнишівка   3   3571.77   2159.11   4173.64   0.016   5433  3238

Кальнишівка   4   3577.55   2123.95   4160.53   0.014   5433  3238

Кальнишівка   5   3593.42   2125.96   4175.21   0.015   5433  3238

‐ місце розт. ділянки

ПРИВ'ЯЗКА ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №2 ДО ПУНКТІВ ДГМ

План земельної ділянки

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Аркуш АркушівСтадія

ТД

Підпис Дата

Директор

Виконавець

Колос А.В.

Геодез А.В.

Прив'язка поворотних точок меж 

земельної ділянки до пунктів ДГМ

Договір №111 від 01.01.2019 року

М 1:200000

1 1

36,68

28,07

35,64

16,00

12,09

1

2

3

4

5

Комарів Нов.

Кордишівка

Кальнишівка
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Схема прив'язки до пунктів ДГМ

Дані щодо прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до геодезичних пунктів ДГМ України

1 : 1000

ТОВ "ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

4‐клас
3‐клас

2‐клас

1‐клас

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

КомарівНов   1   ‐5319.44   1271.95   5469.41   0.013   5433  3238

КомарівНов   2   ‐5325.22   1307.11   5483.31   0.012   5433  3238

КомарівНов   3   ‐5346.61   1303.60   5503.24   0.013   5433  3238

КомарівНов   4   ‐5355.92   1303.23   5512.20   0.012   5433  3238

КомарівНов   5   ‐5354.87   1284.63   5506.82   0.012   5433  3238

КомарівНов   6   ‐5337.98   1270.12   5487.01   0.011   5433  3238

КомарівНов   7   ‐5333.86   1270.12   5483.01   0.012   5433  3238

Кордишівка   1   1561.55   ‐4711.04   4963.11   0.013   5433  3238

Кордишівка   2   1555.77   ‐4675.88   4927.91   0.014   5433  3238

Кордишівка   3   1534.39   ‐4679.40   4924.55   0.015   5433  3238

Кордишівка   4   1525.07   ‐4679.76   4922.00   0.014   5433  3238

Кордишівка   5   1526.12   ‐4698.36   4940.01   0.014   5433  3238

Кордишівка   6   1543.01   ‐4712.87   4959.04   0.013   5433  3238

Кордишівка   7   1547.13   ‐4712.87   4960.32   0.013   5433  3238

Кальнишівка   1   3577.55   2123.95   4160.53   0.014   5433  3238

Кальнишівка   2   3571.77   2159.11   4173.64   0.016   5433  3238

Кальнишівка   3   3550.39   2155.60   4153.53   0.015   5433  3238

Кальнишівка   4   3541.07   2155.23   4145.39   0.015   5433  3238

Кальнишівка   5   3542.12   2136.63   4136.64   0.015   5433  3238

Кальнишівка   6   3559.01   2122.12   4143.67   0.014   5433  3238

Кальнишівка   7   3563.13   2122.12   4147.20   0.014   5433  3238

‐ місце розт. ділянки

ПРИВ'ЯЗКА ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №3 ДО ПУНКТІВ ДГМ

План земельної ділянки

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Аркуш АркушівСтадія

ТД

Підпис Дата

Директор

Виконавець

Колос А.В.

Геодез А.В.

Прив'язка поворотних точок меж 

земельної ділянки до пунктів ДГМ

Договір №111 від 01.01.2019 року

М 1:200000

1 1

35,64

21,67

9,32

18,63

22,27

4,12

14,54

1

2

3

45

6

7

Комарів Нов.

Кордишівка

Кальнишівка
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Схема прив'язки до пунктів ДГМ

Дані щодо прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до геодезичних пунктів ДГМ України

1 : 1000

ТОВ "ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

4‐клас
3‐клас

2‐клас

1‐клас

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

КомарівНов   1   ‐5303.94   1227.31   5444.10   0.013   5433  3238

КомарівНов   2   ‐5303.57   1273.96   5454.44   0.014   5433  3238

КомарівНов   3   ‐5319.44   1271.95   5469.41   0.013   5433  3238

КомарівНов   4   ‐5333.86   1270.12   5483.01   0.012   5433  3238

КомарівНов   5   ‐5333.86   1240.89   5476.31   0.012   5433  3238

КомарівНов   6   ‐5317.40   1227.03   5457.15   0.014   5433  3238

КомарівНов   7   ‐5312.86   1226.16   5452.52   0.013   5433  3238

Кордишівка   1   1577.05   ‐4755.68   5010.35   0.014   5433  3238

Кордишівка   2   1577.42   ‐4709.04   4966.22   0.015   5433  3238

Кордишівка   3   1561.55   ‐4711.04   4963.11   0.013   5433  3238

Кордишівка   4   1547.13   ‐4712.87   4960.32   0.013   5433  3238

Кордишівка   5   1547.13   ‐4742.10   4988.11   0.013   5433  3238

Кордишівка   6   1563.59   ‐4755.96   5006.40   0.016   5433  3238

Кордишівка   7   1568.14   ‐4756.83   5008.65   0.015   5433  3238

Кальнишівка   1   3593.05   2079.31   4151.33   0.016   5433  3238

Кальнишівка   2   3593.42   2125.96   4175.21   0.015   5433  3238

Кальнишівка   3   3577.55   2123.95   4160.53   0.014   5433  3238

Кальнишівка   4   3563.13   2122.12   4147.20   0.014   5433  3238

Кальнишівка   5   3563.13   2092.89   4132.32   0.014   5433  3238

Кальнишівка   6   3579.59   2079.03   4139.54   0.016   5433  3238

Кальнишівка   7   3584.14   2078.16   4143.04   0.016   5433  3238

‐ місце розт. ділянки

ПРИВ'ЯЗКА ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №4 ДО ПУНКТІВ ДГМ

План земельної ділянки

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Аркуш АркушівСтадія

ТД

Підпис Дата

Директор

Виконавець

Колос А.В.

Геодез А.В.

Прив'язка поворотних точок меж 

земельної ділянки до пунктів ДГМ

Договір №111 від 01.01.2019 року

М 1:200000

1 1

46,65

16,00

14,54

29,24

21,52

4,63

8,98

1 2

3

45

6

7

Комарів Нов.

Кордишівка

Кальнишівка

Г Е
 О

 К 
А Д

 І С



Схема прив'язки до пунктів ДГМ

Дані щодо прив'язки поворотних точок меж земельної ділянки до геодезичних пунктів ДГМ України

1 : 1000

ТОВ "ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

4‐клас
3‐клас

2‐клас

1‐клас

Пункт ДГМ Поворотні 

точки

dN(м) dE(м) Довжина 

лінії(м)

Обрах. 

точність (м)

                              

Х 

                              

У

КомарівНов   1   ‐5270.56   1278.13   5423.33   0.013   5433  3238

КомарівНов   2   ‐5291.58   1275.47   5443.14   0.015   5433  3238

КомарівНов   3   ‐5303.57   1273.96   5454.44   0.014   5433  3238

КомарівНов   4   ‐5303.94   1227.31   5444.10   0.013   5433  3238

КомарівНов   5   ‐5299.43   1227.89   5439.83   0.015   5433  3238

КомарівНов   6   ‐5290.12   1234.82   5432.33   0.015   5433  3238

КомарівНов   7   ‐5282.54   1238.72   5425.84   0.015   5433  3238

КомарівНов   8   ‐5276.44   1240.17   5420.24   0.012   5433  3238

Кордишівка   1   1610.43   ‐4704.86   4972.86   0.013   5433  3238

Кордишівка   2   1589.41   ‐4707.52   4968.61   0.015   5433  3238

Кордишівка   3   1577.42   ‐4709.04   4966.22   0.015   5433  3238

Кордишівка   4   1577.05   ‐4755.68   5010.35   0.014   5433  3238

Кордишівка   5   1581.56   ‐4755.10   5011.22   0.015   5433  3238

Кордишівка   6   1590.87   ‐4748.17   5007.60   0.015   5433  3238

Кордишівка   7   1598.45   ‐4744.27   5006.32   0.014   5433  3238

Кордишівка   8   1604.55   ‐4742.82   5006.90   0.014   5433  3238

Кальнишівка   1   3626.43   2130.13   4205.76   0.014   5433  3238

Кальнишівка   2   3605.41   2127.47   4186.30   0.015   5433  3238

Кальнишівка   3   3593.42   2125.96   4175.21   0.015   5433  3238

Кальнишівка   4   3593.05   2079.31   4151.33   0.016   5433  3238

Кальнишівка   5   3597.56   2079.89   4155.53   0.016   5433  3238

Кальнишівка   6   3606.87   2086.82   4167.06   0.015   5433  3238

Кальнишівка   7   3614.45   2090.72   4175.57   0.014   5433  3238

Кальнишівка   8   3620.55   2092.17   4181.57   0.014   5433  3238

‐ місце розт. ділянки

ПРИВ'ЯЗКА ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №5 ДО ПУНКТІВ ДГМ

План земельної ділянки

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Аркуш АркушівСтадія

ТД

Підпис Дата

Директор

Виконавець

Колос А.В.

Геодез А.В.

Прив'язка поворотних точок меж 

земельної ділянки до пунктів ДГМ

Договір №111 від 01.01.2019 року

М 1:200000
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ВІДОМІСТЬ  

про обчислення площі земельних ділянок 

Номер ділянки згідно поділу: №1 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, 

вулиця Садова  

№ п/п  Внутрішній кут 
Дирекційний 

кут 
Довжина лінії 

Координата 

X 

Координата 

Y 

1  2  3  4  5  6 

1  106° 00' 52"  081° 11' 40"  39,430  5433 3238

2  071° 51' 17"  189° 20' 23"  33,446  5433 3238

3  089° 59' 60"  279° 20' 23"  36,681  5433 3238

4  092° 07' 51"  007° 12' 32"  21,181  5433 3238

1  106° 00' 52"      5433 3238

      130,739     

Площа: 0,1015 га.  

 

 

Номер ділянки згідно поділу: №2 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, 

вулиця Садова  

№ п/п  Внутрішній кут 
Дирекційний 

кут 
Довжина лінії 

Координата 

X 

Координата 

Y 

1  2  3  4  5  6 

1  087° 51' 59"  099° 20' 23"  36,681  5433 3238

2  090° 00' 6"  189° 20' 17"  28,066  5433 3238

3  089° 59' 57"  279° 20' 20"  35,637  5433 3238

4  092° 07' 46"  007° 12' 34"  16,000  5433 3238

5  180° 00' 12"  007° 12' 22"  12,085  5433 3238

1  087° 51' 59"      5433 3238

      128,471     

Площа: 0,1015 га.  
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Номер ділянки згідно поділу: №3 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, 

вулиця Садова  

№ п/п  Внутрішній кут 
Дирекційний 

кут 
Довжина лінії 

Координата 

X 

Координата 

Y 

1  2  3  4  5  6 

1  087° 52' 11"  099° 20' 20"  35,637  5433 3238

2  089° 59' 52"  189° 20' 28"  21,668  5433 3238

3  187° 07' 15"  182° 13' 12"  9,319  5433 3238

4  088° 59' 43"  273° 13' 29"  18,630  5433 3238

5  133° 53' 13"  319° 20' 16"  22,268  5433 3238

6  139° 20' 16"  000° 00' 0"  4,115  5433 3238

7  352° 47' 29"  007° 12' 31"  14,536  5433 3238

1  087° 52' 11"      5433 3238

      126,174     

Площа: 0,1015 га.  

 

Номер ділянки згідно поділу: №4 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, 

вулиця Садова  

№ п/п  Внутрішній кут 
Дирекційний 

кут 
Довжина лінії 

Координата 

X 

Координата 

Y 

1  2  3  4  5  6 

1  097° 49' 0"  089° 32' 13"  46,646  5433 3238

2  082° 19' 39"  187° 12' 34"  16,000  5433 3238

3  180° 00' 3"  187° 12' 31"  14,536  5433 3238

4  277° 12' 31"  090° 00' 0"  29,236  5433 3238

5  130° 06' 2"  319° 53' 58"  21,517  5433 3238

6  150° 40' 49"  349° 13' 9"  4,630  5433 3238

7  161° 51' 56"  007° 21' 13"  8,985  5433 3238

1  097° 49' 0"      5433 3238

      141,550     

Площа: 0,1245 га.  
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Номер ділянки згідно поділу: №5 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, 

вулиця Садова  

№ п/п  Внутрішній кут 
Дирекційний 

кут 
Довжина лінії 

Координата 

X 

Координата 

Y 

1  2  3  4  5  6 

1  073° 59' 15"  187° 12' 32"  21,181  5433 3238

2  180° 00' 10"  187° 12' 22"  12,085  5433 3238

3  097° 40' 9"  269° 32' 13"  46,646  5433 3238

4  082° 10' 45"  007° 21' 27"  4,552  5433 3238

5  150° 42' 14"  036° 39' 13"  11,608  5433 3238

6  189° 26' 10"  027° 13' 3"  8,523  5433 3238

7  193° 51' 44"  013° 21' 19"  6,264  5433 3238

8  112° 09' 32"  081° 11' 47"  38,413  5433 3238

1  073° 59' 15"      5433 3238

      149,273     

Площа: 0,1245 га.  

  Виконавець:    Геодез А.В. 
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Виконавець Геодез А.В.

   

               

№ з/п Х У № з/п Х У

1  5433  3238  1  5442  299

2  5433  3238  2  5442  299

3  5433  3238  3  5442  299

4  5433  3238  4  5442  299

МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областїСК‐63

ВІДОМІСТЬ
перерахунку координат

від СК‐63 до МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областї

Місце розташування 
земельної ділянки:

вулиця Садова,  смт Вороновиця, Білозерський район, Вінницька 
область

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства

КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №1

Волас Кузьма Микитович
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Виконавець Геодез А.В.

   

               

№ з/п Х У № з/п Х У

1  5433  3238  1  5442  299

2  5433  3238  2  5442  299

3  5433  3238  3  5442  299

4  5433  3238  4  5442  299

5  5433  3238  5  5442  299

МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областїСК‐63

ВІДОМІСТЬ
перерахунку координат

від СК‐63 до МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областї

Місце розташування 
земельної ділянки:

вулиця Садова,  смт Вороновиця, Білозерський район, Вінницька 
область

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства

КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №2

Волас Кузьма Микитович
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Виконавець Геодез А.В.

   

               

№ з/п Х У № з/п Х У

1  5433  3238  1  5442  299

2  5433  3238  2  5442  299

3  5433  3238  3  5442  299

4  5433  3238  4  5442  299

5  5433  3238  5  5442  299

6  5433  3238  6  5442  299

7  5433  3238  7  5442  299

МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областїСК‐63

ВІДОМІСТЬ
перерахунку координат

від СК‐63 до МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областї

Місце розташування 
земельної ділянки:

вулиця Садова,  смт Вороновиця, Білозерський район, Вінницька 
область

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства

КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №3

Волас Кузьма Микитович
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Виконавець Геодез А.В.

   

               

№ з/п Х У № з/п Х У

1  5433  3238  1  5442  299

2  5433  3238  2  5442  299

3  5433  3238  3  5442  299

4  5433  3238  4  5442  299

5  5433  3238  5  5442  299

6  5433  3238  6  5442  299

7  5433  3238  7  5442  299

МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областїСК‐63

ВІДОМІСТЬ
перерахунку координат

від СК‐63 до МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областї

Місце розташування 
земельної ділянки:

вулиця Садова,  смт Вороновиця, Білозерський район, Вінницька 
область

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства

КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №4

Волас Кузьма Микитович
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Виконавець Геодез А.В.

   

               

№ з/п Х У № з/п Х У

1  5433  3238  1  5442  299

2  5433  3238  2  5442  299

3  5433  3238  3  5442  299

4  5433  3238  4  5442  299

5  5433  3238  5  5442  299

6  5433  3238  6  5442  299

7  5433  3238  7  5442  299

8  5433  3238  8  5442  299

МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областїСК‐63

ВІДОМІСТЬ
перерахунку координат

від СК‐63 до МСК‐05 (УСК‐2000) Вінницької областї

Місце розташування 
земельної ділянки:

вулиця Садова,  смт Вороновиця, Білозерський район, Вінницька 
область

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства

КООРДИНАТИ ПОВОРОТНИХ ТОЧОК МЕЖ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ №5

Волас Кузьма Микитович
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УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Викопіювання із публічної 

кадастрової карти України 

1 : 5000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

https://map.land.gov.ua/kadastrova‐karta

‐ межі земельної ділянки площею 0.5535 га, кад. номер 0520655300:02:223:0184

‐ межі адміністративно‐територіального поділу

‐ земельні діляки на які зареєстровано право

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

Колос А.В.Директор

Підпис Дата

Сертифікований

інженер

землевпор.

11

Зотов Р.Л.

Договір №111 від 01.01.2019 року

ВИКОПІЮВАННЯ ІЗ ПУБЛІЧНОЇ КАДАСТРОВОЇ КАРТИ УКРАЇНИ
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АКТ 
приймання‐передачі межових знаків на зберігання при  

поділі земельної ділянки по межі поділу 

смт Вороновиця  ___________________ 20___ р. 

Ми, що нижче підписалися: 

1. Сертифікований інженер‐землевпорядник ТОВ «ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО» – Зотов Р.Л.; 
2. Власник земельної ділянки ‐ Волас Кузьма Микитович. 

склали цей акт про таке: 

1. Межі  земельних  ділянок  що  сформовані  в  результаті  поділу  земельної  ділянки  за 
кадастровим номером № 0520655300:02:223:0184, яка знаходиться по вулиці Садова в 
межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області, площею 0.5535 га, що 
перебуває у власності Воласа Кузьми Микитовича для ведення особистого селянського 
господарства,  закріплені  в  натурі  (на  місцевості)  межовими  знаками  встановленого 
зразка    по  межах  поділу  кількості  7  шт,  список  яких  додається.  Схема  прив'язки 
межових знаків до об'єктів і контурів місцевості / кроки додаються. 
(необхідне підкреслити). 

2. Власник  земельних  ділянок  претензій щодо  меж  та  конфігурації  земельних  ділянок 
згідно поділу не має. 

3. Власниками суміжних земельних ділянок по межах поділу претензій не заявлено. 

4. Межові знаки пред'явлені та передані на зберігання Воласу Кузьмі Микитовичу який 
про адміністративну відповідальність за знищення межових знаків згідно з пунктом "е" 
частини першої статті 211 Земельного кодексу України та статті 56 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення ознайомлений. 

5. Цей  акт  складений  у  трьох  примірниках,  один  з  яких  додається  до  відповідної 
документації  із землеустрою, другий передається виконавцю робіт,  інший ‐ власнику 
земельних ділянок. 

Додаток: на ___2___ аркушах. 

Власник земельних ділянок    Волас К. М. 

Виконавець робіт: 

Сертифікований інженер‐землевпорядник  

ТОВ «ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО»    Зотов Р.Л. 

     

     

     

     

     

 
 

Г Е
 О

 К 
А Д

 І С



УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ межові знаки земельної ділянки
2

‐ прив'язка межових знаків9,87

СПИСОК
межових знаків, переданих на зберігання

‐ межі поділу земельної ділянки

1
‐ межові знаки по межах поділу

1 2019.01‐223‐00014

2 2019.01‐223‐00015

3 2019.01‐223‐00016

4 2019.01‐223‐00017

5 2019.01‐223‐00018

6 2019.01‐223‐00019

7 2019.01‐223‐00020

№ з/п Номер знака Абрис та опис місцезнаходження межового знака

Здав

(ініціали та прізвище)(підпис)

Зотов Р.Л.

Прийняв

(ініціали та прізвище)(підпис)

Волас К. М.

Межові знаки (вид третій ‐ дерев'яний стовп) 

встановлені по межах поділу земельної ділянки

Масштаб 1 : 1000

пн

сх

пд

зх

дуб

п
ро

їз
д

вул. Садова

КН

К
Н

КЖ

КН

Н КЖ

К
Ж

вул. Садова

3 2
1,
6
7

9
,3

2

18,63

22,27

4
,1
2

2

2
8
,0

7

35,64

1

39,43

33
,4

5

36,68

4

16
,0

0
14

,5
4

29,24

21,52

4
,6

3

8
,9

8
5

2
1,
18

12
,0

9

46,65

4
,5

5
11
,6
1

8,
52

6
,2

6

38,41

1

2

3
4

5

67

8

9

10

11
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13

8
3,

18

9
,3

2

18,63

22,27

4
,1
2

29,24

21,52

4
,6

3

13
,5

4

11
,6
1

8,
52

6
,2

6

77,84

49,80
50,81

50,86

54,28

31,17

31
,5
7

23
,7
8

33
,14

47
,9
5 39
,6
3

45,5
2

45,
85

67
,0
2

64
,66

20
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16

15
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дуб

п
ро

їз
д

вул. Садова

КН
К
Н

КЖ

КН

Н КЖ

К
Ж

вул. Садова

3 2
1,
6
7

9
,3

2
18,63

22,27

4
,1
2

2

2
8
,0

7

35,64

1

39,43

33
,4

5

36,68

4

16
,0

0
14

,5
4

29,24
21,52

4
,6

3

8
,9

8

5

2
1,
18

12
,0

9

46,65

4
,5

5
11
,6
1

8,
52

6
,2

6

38,41

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

‐ межі земельної ділянки
2

‐ прив'язка межових знаків9,87

СХЕМА

‐ межі поділу земельної ділянки

‐ межові знаки по межах поділу

прив'язки межових знаків до об'єктів і контурів місцевості

Стадія Аркуш Аркушів

ТД

Технічна документація із землеустрою щодо поділу 

та об'єднання земельних ділянок

Схема прив'язки межових знаків до об'єктів і 

контурів місцевості

Масштаб 1 : 1000

Волас Кузьма Микитович

земельна ділянка для ведення особистого селянського господарства, по вулиці Садова в межах 

смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області

Підпис Дата

1 1

ТОВ

"ВАШЕ ПІДПРИЄМСТВО"

пн

сх

пд

зх

Колос А.В.Директор

Сертифікований

інженер

землевпор. Зотов Р.Л.

Договір №111 від 01.01.2019 року
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31,17

31
,5
7

23
,7
8

33
,14

47
,9
5 39
,6
3

45,5
2

45,
85

67
,0
2

64
,66

20

19

18

17

16

15

14

1 Г Е
 О

 К 
А Д

 І С



ПЕРЕЛІК ОБТЯЖЕНЬ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ,  

ОБМЕЖЕНЬ НА ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ ТА НАЯВНІ ЗЕМЕЛЬНІ СЕРВІТУТИ 

Дата складання: _____________20___ р. 

Номер ділянки згідно поділу: №1 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Загальна площа земельної ділянки:  0,1015  га 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, вулиця Садова  

Код  Назва 
Наявність 

(площа) 

01  Охоронна зона  відсутні 

01.01  Охоронна зона навколо об'єкта природно‐заповідного фонду  відсутні 

01.02  Охоронна зона навколо об'єкта культурної спадщини  відсутні 

01.03  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта транспорту  відсутні 

01.04  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта зв'язку  відсутні 

01.05  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта енергетичної системи  відсутні 

01.06  Охоронна зона навколо об'єкта гідрометеорологічної діяльності  відсутні 

01.07  Охоронна зона навколо геодезичного пункту  відсутні 

01.08  Охоронна зона навколо інженерних комунікацій  відсутні 

01.09  Охоронна зона навколо промислового об'єкта  відсутні 

02  Зона санітарної охорони  відсутні 

02.01  Зона санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання 

відсутні 

02.01.1  Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (суворого режиму) 

відсутні 

02.01.2  Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (обмеження) 

відсутні 

02.01.3  Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (спостереження) 

відсутні 

02.02  Округ санітарної охорони курортів  відсутні 

02.02.1  Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму)  відсутні 

02.02.2  Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень)  відсутні 

02.02.3  Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень)  відсутні 

03  Санітарно‐захисна зона навколо об'єкта  відсутні 

04  Зона особливого режиму використання земель  відсутні 

04.01  Прикордонна смуга  відсутні 

04.02  Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 

військових формувань 

відсутні 

04.03  Зона особливого режиму використання земель навколо військових об'єктів  відсутні 

05  Водоохоронне обмеження  відсутні 

05.01  Водоохоронна зона  відсутні 

05.02  Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах  відсутні 

05.03  Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 

внутрішніх морських водах 

відсутні 

05.04  Берегова смуга водних шляхів  відсутні 

05.05  Смуга відведення  відсутні 

05.06  Пляжна зона  відсутні 

06  Інше обмеження  відсутні 

06.01  Зона особливого режиму забудови  відсутні 

06.02  Зона радіоактивно забрудненої території  відсутні 
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06.03  Зона надзвичайної екологічної ситуації  відсутні 

06.04  Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт  відсутні 

07  Земельні сервітути  відсутні 

07.01  Право проходу та проїзду на велосипеді  відсутні 

07.02  Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху  відсутні 

07.03  Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, 

інших лінійних комунікацій 

відсутні 

07.04  Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної 

водойми або через чужу земельну ділянку 

відсутні 

07.05  Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню 

земельну ділянку 

відсутні 

07.06  Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній 

ділянці, та право проходу до природної водойми 

відсутні 

07.07  Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній 

земельній ділянці, та право прогону худоби до природної водойми 

відсутні 

07.08  Право прогону худоби по наявному шляху  відсутні 

07.09  Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних 

матеріалів з метою ремонту будівель та споруд 

відсутні 

07.10  Інші земельні сервітути  відсутні 

08  Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій)  відсутні 

09  Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських 

потреб (емфітевзис) 

відсутні 

10  Території та об’єкти природно‐заповідного фонду  відсутні 

10.1  Національні природні парки  відсутні 

10.2  Біосферні заповідники  відсутні 

10.3  Регіональні ландшафтні парки  відсутні 

10.4  Заказники  відсутні 

10.5  Пам’ятки природи  відсутні 

10.6  Заповідні урочища  відсутні 

10.7  Парки‐пам’ятки садово‐паркового мистецтва  відсутні 

 
 
 
 
 
  Виконавець               Зотов Р.Л. 
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ПЕРЕЛІК ОБТЯЖЕНЬ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ,  

ОБМЕЖЕНЬ НА ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ ТА НАЯВНІ ЗЕМЕЛЬНІ СЕРВІТУТИ 

Дата складання: _____________20___ р. 

Номер ділянки згідно поділу: №2 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Загальна площа земельної ділянки:  0,1015  га 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, вулиця Садова  

Код  Назва 
Наявність 

(площа) 

01  Охоронна зона  відсутні 

01.01  Охоронна зона навколо об'єкта природно‐заповідного фонду  відсутні 

01.02  Охоронна зона навколо об'єкта культурної спадщини  відсутні 

01.03  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта транспорту  відсутні 

01.04  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта зв'язку  відсутні 

01.05  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта енергетичної системи  відсутні 

01.06  Охоронна зона навколо об'єкта гідрометеорологічної діяльності  відсутні 

01.07  Охоронна зона навколо геодезичного пункту  відсутні 

01.08  Охоронна зона навколо інженерних комунікацій  відсутні 

01.09  Охоронна зона навколо промислового об'єкта  відсутні 

02  Зона санітарної охорони  відсутні 

02.01  Зона санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання 

відсутні 

02.01.1  Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (суворого режиму) 

відсутні 

02.01.2  Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (обмеження) 

відсутні 

02.01.3  Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (спостереження) 

відсутні 

02.02  Округ санітарної охорони курортів  відсутні 

02.02.1  Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму)  відсутні 

02.02.2  Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень)  відсутні 

02.02.3  Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень)  відсутні 

03  Санітарно‐захисна зона навколо об'єкта  відсутні 

04  Зона особливого режиму використання земель  відсутні 

04.01  Прикордонна смуга  відсутні 

04.02  Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 

військових формувань 

відсутні 

04.03  Зона особливого режиму використання земель навколо військових об'єктів  відсутні 

05  Водоохоронне обмеження  відсутні 

05.01  Водоохоронна зона  відсутні 

05.02  Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах  відсутні 

05.03  Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 

внутрішніх морських водах 

відсутні 

05.04  Берегова смуга водних шляхів  відсутні 

05.05  Смуга відведення  відсутні 

05.06  Пляжна зона  відсутні 

06  Інше обмеження  відсутні 

06.01  Зона особливого режиму забудови  відсутні 

06.02  Зона радіоактивно забрудненої території  відсутні 
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06.03  Зона надзвичайної екологічної ситуації  відсутні 

06.04  Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт  відсутні 

07  Земельні сервітути  відсутні 

07.01  Право проходу та проїзду на велосипеді  відсутні 

07.02  Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху  відсутні 

07.03  Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, 

інших лінійних комунікацій 

відсутні 

07.04  Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної 

водойми або через чужу земельну ділянку 

відсутні 

07.05  Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню 

земельну ділянку 

відсутні 

07.06  Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній 

ділянці, та право проходу до природної водойми 

відсутні 

07.07  Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній 

земельній ділянці, та право прогону худоби до природної водойми 

відсутні 

07.08  Право прогону худоби по наявному шляху  відсутні 

07.09  Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних 

матеріалів з метою ремонту будівель та споруд 

відсутні 

07.10  Інші земельні сервітути  відсутні 

08  Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій)  відсутні 

09  Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських 

потреб (емфітевзис) 

відсутні 

10  Території та об’єкти природно‐заповідного фонду  відсутні 

10.1  Національні природні парки  відсутні 

10.2  Біосферні заповідники  відсутні 

10.3  Регіональні ландшафтні парки  відсутні 

10.4  Заказники  відсутні 

10.5  Пам’ятки природи  відсутні 

10.6  Заповідні урочища  відсутні 

10.7  Парки‐пам’ятки садово‐паркового мистецтва  відсутні 

 
 
 
 
 
  Виконавець               Зотов Р.Л. 

Г Е
 О

 К 
А Д

 І С



ПЕРЕЛІК ОБТЯЖЕНЬ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ,  

ОБМЕЖЕНЬ НА ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ ТА НАЯВНІ ЗЕМЕЛЬНІ СЕРВІТУТИ 

Дата складання: _____________20___ р. 

Номер ділянки згідно поділу: №3 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Загальна площа земельної ділянки:  0,1015  га 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, вулиця Садова  

Код  Назва 
Наявність 

(площа) 

01  Охоронна зона  відсутні 

01.01  Охоронна зона навколо об'єкта природно‐заповідного фонду  відсутні 

01.02  Охоронна зона навколо об'єкта культурної спадщини  відсутні 

01.03  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта транспорту  відсутні 

01.04  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта зв'язку  відсутні 

01.05  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта енергетичної системи  відсутні 

01.06  Охоронна зона навколо об'єкта гідрометеорологічної діяльності  відсутні 

01.07  Охоронна зона навколо геодезичного пункту  відсутні 

01.08  Охоронна зона навколо інженерних комунікацій  відсутні 

01.09  Охоронна зона навколо промислового об'єкта  відсутні 

02  Зона санітарної охорони  відсутні 

02.01  Зона санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання 

відсутні 

02.01.1  Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (суворого режиму) 

відсутні 

02.01.2  Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (обмеження) 

відсутні 

02.01.3  Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (спостереження) 

відсутні 

02.02  Округ санітарної охорони курортів  відсутні 

02.02.1  Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму)  відсутні 

02.02.2  Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень)  відсутні 

02.02.3  Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень)  відсутні 

03  Санітарно‐захисна зона навколо об'єкта  відсутні 

04  Зона особливого режиму використання земель  відсутні 

04.01  Прикордонна смуга  відсутні 

04.02  Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 

військових формувань 

відсутні 

04.03  Зона особливого режиму використання земель навколо військових об'єктів  відсутні 

05  Водоохоронне обмеження  відсутні 

05.01  Водоохоронна зона  відсутні 

05.02  Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах  відсутні 

05.03  Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 

внутрішніх морських водах 

відсутні 

05.04  Берегова смуга водних шляхів  відсутні 

05.05  Смуга відведення  відсутні 

05.06  Пляжна зона  відсутні 

06  Інше обмеження  відсутні 

06.01  Зона особливого режиму забудови  відсутні 

06.02  Зона радіоактивно забрудненої території  відсутні 
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06.03  Зона надзвичайної екологічної ситуації  відсутні 

06.04  Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт  відсутні 

07  Земельні сервітути  відсутні 

07.01  Право проходу та проїзду на велосипеді  відсутні 

07.02  Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху  відсутні 

07.03  Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, 

інших лінійних комунікацій 

відсутні 

07.04  Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної 

водойми або через чужу земельну ділянку 

відсутні 

07.05  Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню 

земельну ділянку 

відсутні 

07.06  Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній 

ділянці, та право проходу до природної водойми 

відсутні 

07.07  Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній 

земельній ділянці, та право прогону худоби до природної водойми 

відсутні 

07.08  Право прогону худоби по наявному шляху  відсутні 

07.09  Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних 

матеріалів з метою ремонту будівель та споруд 

відсутні 

07.10  Інші земельні сервітути  відсутні 

08  Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій)  відсутні 

09  Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських 

потреб (емфітевзис) 

відсутні 

10  Території та об’єкти природно‐заповідного фонду  відсутні 

10.1  Національні природні парки  відсутні 

10.2  Біосферні заповідники  відсутні 

10.3  Регіональні ландшафтні парки  відсутні 

10.4  Заказники  відсутні 

10.5  Пам’ятки природи  відсутні 

10.6  Заповідні урочища  відсутні 

10.7  Парки‐пам’ятки садово‐паркового мистецтва  відсутні 

 
 
 
 
 
  Виконавець               Зотов Р.Л. 
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ПЕРЕЛІК ОБТЯЖЕНЬ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ,  

ОБМЕЖЕНЬ НА ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ ТА НАЯВНІ ЗЕМЕЛЬНІ СЕРВІТУТИ 

Дата складання: _____________20___ р. 

Номер ділянки згідно поділу: №4 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Загальна площа земельної ділянки:  0,1245  га 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, вулиця Садова  

Код  Назва 
Наявність 

(площа) 

01  Охоронна зона  відсутні 

01.01  Охоронна зона навколо об'єкта природно‐заповідного фонду  відсутні 

01.02  Охоронна зона навколо об'єкта культурної спадщини  відсутні 

01.03  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта транспорту  відсутні 

01.04  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта зв'язку  відсутні 

01.05  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта енергетичної системи  відсутні 

01.06  Охоронна зона навколо об'єкта гідрометеорологічної діяльності  відсутні 

01.07  Охоронна зона навколо геодезичного пункту  відсутні 

01.08  Охоронна зона навколо інженерних комунікацій  відсутні 

01.09  Охоронна зона навколо промислового об'єкта  відсутні 

02  Зона санітарної охорони  відсутні 

02.01  Зона санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання 

відсутні 

02.01.1  Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (суворого режиму) 

відсутні 

02.01.2  Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (обмеження) 

відсутні 

02.01.3  Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (спостереження) 

відсутні 

02.02  Округ санітарної охорони курортів  відсутні 

02.02.1  Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму)  відсутні 

02.02.2  Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень)  відсутні 

02.02.3  Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень)  відсутні 

03  Санітарно‐захисна зона навколо об'єкта  відсутні 

04  Зона особливого режиму використання земель  відсутні 

04.01  Прикордонна смуга  відсутні 

04.02  Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 

військових формувань 

відсутні 

04.03  Зона особливого режиму використання земель навколо військових об'єктів  відсутні 

05  Водоохоронне обмеження  відсутні 

05.01  Водоохоронна зона  відсутні 

05.02  Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах  відсутні 

05.03  Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 

внутрішніх морських водах 

відсутні 

05.04  Берегова смуга водних шляхів  відсутні 

05.05  Смуга відведення  відсутні 

05.06  Пляжна зона  відсутні 

06  Інше обмеження  відсутні 

06.01  Зона особливого режиму забудови  відсутні 

06.02  Зона радіоактивно забрудненої території  відсутні 
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06.03  Зона надзвичайної екологічної ситуації  відсутні 

06.04  Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт  відсутні 

07  Земельні сервітути  відсутні 

07.01  Право проходу та проїзду на велосипеді  відсутні 

07.02  Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху  відсутні 

07.03  Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, 

інших лінійних комунікацій 

відсутні 

07.04  Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної 

водойми або через чужу земельну ділянку 

відсутні 

07.05  Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню 

земельну ділянку 

відсутні 

07.06  Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній 

ділянці, та право проходу до природної водойми 

відсутні 

07.07  Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній 

земельній ділянці, та право прогону худоби до природної водойми 

відсутні 

07.08  Право прогону худоби по наявному шляху  відсутні 

07.09  Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних 

матеріалів з метою ремонту будівель та споруд 

відсутні 

07.10  Інші земельні сервітути  відсутні 

08  Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій)  відсутні 

09  Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських 

потреб (емфітевзис) 

відсутні 

10  Території та об’єкти природно‐заповідного фонду  відсутні 

10.1  Національні природні парки  відсутні 

10.2  Біосферні заповідники  відсутні 

10.3  Регіональні ландшафтні парки  відсутні 

10.4  Заказники  відсутні 

10.5  Пам’ятки природи  відсутні 

10.6  Заповідні урочища  відсутні 

10.7  Парки‐пам’ятки садово‐паркового мистецтва  відсутні 

 
 
 
 
 
  Виконавець               Зотов Р.Л. 
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ПЕРЕЛІК ОБТЯЖЕНЬ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ,  

ОБМЕЖЕНЬ НА ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ ТА НАЯВНІ ЗЕМЕЛЬНІ СЕРВІТУТИ 

Дата складання: _____________20___ р. 

Номер ділянки згідно поділу: №5 

Землевласник: Волас Кузьма Микитович 

Загальна площа земельної ділянки:  0,1245  га 

Цільове призначення: для ведення особистого селянського господарства 

Місце розташування ділянки:  Вінницька область, Білозерський район, смт Вороновиця, вулиця Садова  

Код  Назва 
Наявність 

(площа) 

01  Охоронна зона  відсутні 

01.01  Охоронна зона навколо об'єкта природно‐заповідного фонду  відсутні 

01.02  Охоронна зона навколо об'єкта культурної спадщини  відсутні 

01.03  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта транспорту  відсутні 

01.04  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта зв'язку  відсутні 

01.05  Охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта енергетичної системи  відсутні 

01.06  Охоронна зона навколо об'єкта гідрометеорологічної діяльності  відсутні 

01.07  Охоронна зона навколо геодезичного пункту  відсутні 

01.08  Охоронна зона навколо інженерних комунікацій  відсутні 

01.09  Охоронна зона навколо промислового об'єкта  відсутні 

02  Зона санітарної охорони  відсутні 

02.01  Зона санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання 

відсутні 

02.01.1  Перший пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (суворого режиму) 

відсутні 

02.01.2  Другий пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (обмеження) 

відсутні 

02.01.3  Третій пояс зони санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого питного 

водопостачання (спостереження) 

відсутні 

02.02  Округ санітарної охорони курортів  відсутні 

02.02.1  Перша зона округу санітарної охорони курорту (зона суворого режиму)  відсутні 

02.02.2  Друга зона округу санітарної охорони курорту (зона обмежень)  відсутні 

02.02.3  Третя зона округу санітарної охорони курорту (зона спостережень)  відсутні 

03  Санітарно‐захисна зона навколо об'єкта  відсутні 

04  Зона особливого режиму використання земель  відсутні 

04.01  Прикордонна смуга  відсутні 

04.02  Зона особливого режиму використання земель навколо військової частини, інших 

військових формувань 

відсутні 

04.03  Зона особливого режиму використання земель навколо військових об'єктів  відсутні 

05  Водоохоронне обмеження  відсутні 

05.01  Водоохоронна зона  відсутні 

05.02  Прибережна захисна смуга вздовж річок, навколо водойм та на островах  відсутні 

05.03  Прибережна захисна смуга вздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у 

внутрішніх морських водах 

відсутні 

05.04  Берегова смуга водних шляхів  відсутні 

05.05  Смуга відведення  відсутні 

05.06  Пляжна зона  відсутні 

06  Інше обмеження  відсутні 

06.01  Зона особливого режиму забудови  відсутні 

06.02  Зона радіоактивно забрудненої території  відсутні 
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06.03  Зона надзвичайної екологічної ситуації  відсутні 

06.04  Умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт  відсутні 

07  Земельні сервітути  відсутні 

07.01  Право проходу та проїзду на велосипеді  відсутні 

07.02  Право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху  відсутні 

07.03  Право прокладення та експлуатації ліній електропередачі, зв'язку, трубопроводів, 

інших лінійних комунікацій 

відсутні 

07.04  Право прокладати на свою земельну ділянку водопровід із чужої природної 

водойми або через чужу земельну ділянку 

відсутні 

07.05  Право відводу води із своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню 

земельну ділянку 

відсутні 

07.06  Право забору води з природної водойми, розташованої на сусідній земельній 

ділянці, та право проходу до природної водойми 

відсутні 

07.07  Право поїти свою худобу із природної водойми, розташованої на сусідній 

земельній ділянці, та право прогону худоби до природної водойми 

відсутні 

07.08  Право прогону худоби по наявному шляху  відсутні 

07.09  Право встановлення будівельних розташувань та складування будівельних 

матеріалів з метою ремонту будівель та споруд 

відсутні 

07.10  Інші земельні сервітути  відсутні 

08  Право користування чужою земельною ділянкою для забудови (суперфіцій)  відсутні 

09  Право користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських 

потреб (емфітевзис) 

відсутні 

10  Території та об’єкти природно‐заповідного фонду  відсутні 

10.1  Національні природні парки  відсутні 

10.2  Біосферні заповідники  відсутні 

10.3  Регіональні ландшафтні парки  відсутні 

10.4  Заказники  відсутні 

10.5  Пам’ятки природи  відсутні 

10.6  Заповідні урочища  відсутні 

10.7  Парки‐пам’ятки садово‐паркового мистецтва  відсутні 
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МАТЕРІАЛИ ПОГОДЖЕННЯ ТА 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ 

ДОКУМЕНТАЦІЇ 

у випадках передбачених пунктом 12  

статті 186 Земельного кодексу України 
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Компетентним органам та всім кого 
це стосується 

ЗАЯВА  

щодо затвердження технічної документації 

Я,  Волас  Кузьма  Микитович,  замовник  технічної  документації  із 

землеустрою  щодо  поділу  та  об’єднання  земельних  ділянок,  затверджую 

відповідну  технічну  документацію  згідно  якої  передбачено  поділ  земельної 

ділянки з кадастровим номером 0520655300:02:223:0184, площею 0,5535 га та 

цільовим призначенням для  ведення особистого  селянського  господарства по 

вулиці Садова в межах смт Вороновиця, Білозерського району Вінницької області 

на  п’ять  окремих  земельних  ділянок  площами:  діл.№1  –  0,1015  га,  діл.№2  – 

0,1015 га, діл.№3 – 0,1015 га, діл.№4 – 0,1245 га, діл.№5 – 0,1245 га. 

__________________            Волас К. М. 
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